

**CONSILIUL JUDEȚEAN AL ELEVILOR OLT**

R.N.R.I.B.

Nr. 260 / 06.09.2023

**Către:** Instituțiile de învățământ preuniversitar din județul Olt

**În atenția:** Domnilor Directori ai instituțiilor de învățământ preuniversitar din județul Olt

*Stimate Domnule/Doamnă Director,*

În vederea respectării și implementării Statutului Elevului, Consiliul Național al Elevilor prin substructurile asociate au lansat **Raportul de Implementare al Statutului Elevului la nivel Național (RISEN)**.

În acest sens, Consiliul Județean al Elevilor Olt, *unica structură de reprezentare a elevilor la nivelul județului Olt*, vă solicită în mod respectuos asistență în diseminarea RISEN. Raportul cuprinde **două părți independente** adresate atât *elevilor* cât și *profesorilor*.

Apelăm în mod respectuos ca diseminarea să fie făcută **către profesori**, care la rândul lor să **disemineze către elevii din clasele dumnealor**. *Sugestia noastră* este ca formularul să fie realizat în săptămâna 11-15 septembrie în cadrul **orelor de dirigenție** acolo unde situația **o permite**, iar acolo unde situația **nu o permite** (nu există ore de dirigenție), dirigințele clasei să insiste să fie realizat pe grupurile interne.

Totodată, considerăm important de precizat faptul că **o astfel de diseminare a avut loc în mai multe județe din țară**, iar *demersul este cel mai vechi al mișcării de reprezentare*. De asemenea, se va realiza și un **raport județean** ce va prezenta cele mai mari probleme de la nivelul județului Olt. Se vor putea face și **raporturi la nivelul școlilor** la solicitarea dumneavoastră.

Încă un lucru important de menționat este faptul că răspunsurile vor contribui la **lansarea RISEN** ce se va desfășura în Noiembrie, în cadrul *unei ședințe comune cu Comisia de Învățământ și Ministerul Educației desfășurate la Senatul României*.

Așadar, în vederea diseminării, atașăm mai jos raportul RISEN : Formular RISEN 2023.

*Asigurându-vă de întreaga noastră considerație,*

**Președintele Consiliului Județean al Elevilor Olt,**

**Radu-Ionuț BOLBOREA**

Secretar executiv,

**Janina Marina SMARANDACHE**

Consiliul Județean al Elevilor Olt  
Telefon președinte: 0755 764 011  
e-mail: olt@consiliulelevilor.ro



**CONSILIUL  
ELEVILOR**



---

**CONSILIUL JUDEȚEAN AL ELEVILOR OLT**

---